
Ao Primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um (01-
01-2021), às nove horas (09:00), no Plenário da Câmara Municipal, reuniu-se

ao Prefeito, Vice-Prefeita e Vereadores eleitos em 15 de novembro de 2020 para um
. mandato de quatro anos, iniciando-se nesta data e encerrando-se em 31 de dezembro

de 2024, e a realização da eleição da nova Mesa Diretora para o biênio 2021/2022, da
oitava Legislatura. Presentes apenas dos familiares dos eleitos, devido a pandemia do
covid-19 e respeitando o distanciamento, além das demais autoridades, os Srs. JOSÉ
LUIZ BITTENCOURT e 10NE TOMAZ PEREIRA DE CAMARGO, Prefeito e Vice
Prefeita respectivamente, eleitos em 15 de novembro, além dos senhores: ADEMIR
DOS SANTOS OLIVEIRA, ANTONIELA APARECIDA DE OLIVEIRA, GABRIEL
SIMEÃO SALVEGO, HAROLDO CAMPOS MACHADO, JOSILDO DE SOUZA
MIGUEL GONÇALVES DOS SANTOS, SEBASTIÃO FERREIRA E SIDERLEI
FERREIRA DOS SANTOS, Vereadores igualmente eleitos em 15 de novembro os S
quais foram chamados para comporem a Mesa Executiva. Lembrando da ausência do~
vereador eleito Clodoaldo Machado de Queiroz que encontra-se impossibilitado por1 ~
problemas de saúde. Após a composição da Mesa, por ser o vereador mais idoso ~ ~
dentre os eleitos, e de acordo com o previsto no Artigo 6° do Regimento Interno da ~ 6
Câmara de Vereadores, assumiu a presidência dos trabalhos da presente sessão o ~ ~ ~
Vereador HAROLDO CAMPOS MACHADO o qual após verificar o quorum necessário;! ~
para a realização da presente sessão solene, declarou aberto os trabalhos, ~ \ /
designando a vereadora ANTONIELA APARECIDA DE OLIVEIRA para secretariar os ~ ~

~.ºalhos, a qual assentou-se a sua esquerda, em seguida foi executado o Hino ~
~ ...N~cional do Brasil, bem como o Hino do Município de Ventania, após isso o senhor

Presidente determinou que constasse emAta a chamada nominal dos eleitos, os quais
em observação ao disposto no artigo 7° do Regimento Interno da Câmara,
apresentaram cópia de seus diplomas à Secretaria da Câmara, bem como declaração
resumida de bens conforme determina o Regimento Interno da Câmara em seu artigo
7° e parágrafos. Observado o disposto nos artigos 6° e 7° do regimento Interno, o
senhor Presidente iniciou os trabalhos de posse dos senhores vereadores, lendo o
pronunciamento solene a seguir transcrito: "Prometo cumprir a Constituição da
República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Paraná e a Lei
Orgânica do Município de Ventania, observar as Leis, desempenhar com
lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do
Munícípio e pelo bem-estar de seu povo". Após terem prestado este solene
compromisso, os senhores vereadores responderam: "Assim eu prometoII, e o
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senhor Presidente declarou-os empossados. Em seguida usaram a palavra os
Vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, Josildo de
Souza Maciel, Miguel Gonçalves dos Santos, Sebastião Ferreira e Siderlei Ferreira

s Santos, os quais em linhas gerais desejaram um feliz ano novo, agradeceram a
Deus, autoridades presentes, os familiares, amigos e eleitores que lhes confiaram o
voto, externando o pesar pelos falecidos pela Covid 19, prometendo muito esforço no
desempenho do mandato parlamentar, colocando-se a disposição no que estiver ao
seu alcance, desejando êxito e pedindo união dos vereadores e com o Poder
Executivo, Logo após o senhor Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos
objetivando a realização dos atos pertinentes a eleição da Mesa Executiva para o
biênio 2021/2022. Retornando aos trabalhos, o senhor Presidente determinou o início
da eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2021/2022 da legislatura que se inicia, onde
foi apresentada uma chapa, que foi efetuada a leitura do requerimento de
apresentação da chapa: sendo a chapa única composta pelos seguintes vereadores:
Presidente: Josildo de Souza Maciel, Vice-Presidente: Gabriel Simeão Salvego,
Primeiro Secretário: Sebastião Ferreira e Segundo Secretário: Haroldo Campos
Machado, em seguida o senhor Presidente convidou os vereadores: Sebastião
Ferreira e Miguel Gonçalves dos Santos para que verificasse a urna, logo após ;::
solicitou a Vereadora Antoniela que efetuasse chamada nominal dos vereadores para ~
assinarem a folha de votação e votarem. Encerrada a votação o senhor Presidente .~
convidou os vereadores: Sebastião e Siderlei para que efetuassem a apuração dos l:l\

J--J..--,.r] votos, onde a chapa única recebeu seis votos favoráveis e duas abstenções, sendo it;.
declarada vencedora a Chapa única encabeçada pelo vereador Josildo de Souza ~ ~
Maciel, ficando assim constituída a Mesa Executiva: Presidente: Josildo de Souza ~ ~ '®
Maciel, Vice-Presidente: Gabriel Simeão Salvego, Primeiro Secretário: Sebastião ~ 1 /'
Ferreira e Segundo Secretário: Haroldo Campos Machado, e solicitou para que os ""l (Yf
eleitos assinem o termo de posse. Empossada a nova Mesa diretora o senhor ~
esidente eleito Josildo de Souza Maciel continuou a sessão de posse, em seguida o
nhor Presidente designou os senhores vereadores Sebastião Ferreira e Miguel

Gonçalves dos Santos, que conduzissem os Senhores JOSÉ LUIZ BITTENCOURT e
10NE TOMAZ PEREIRA DE CAMARGO Prefeito e Vice-Prefeita respectivamente, e
igualmente eleitos em 15 de novembro de 2020 para que os mesmos componham a
mesa dos trabalhos convidando-os para que tomassem posse, os quais prestaram o
seguinte compromisso solene: "Prometo defender e cumprir a Constituição
ederal, a Constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Município,

observar as Leis e admínistrar o Município visando o bem geral de sua
população, desempenhando com lealdade e patriotismo as funções do meu
cargo". A seguir, tendo apresentado a documentação legal, o senhor Presidente
declarou-os empossados, em seguida usou a palavra o ex-prefeito ANTONIO HELL Y
SANTIAGO, após saudar e agradecer a presença de todos, desejou um feliz ano
novo, agradeceu a Deus, autoridades presentes, os familiares, os ex-vereadores e ex
presidentes da Câmara nos períodos em que foi prefeito, servidores e secretários do
município de Ventania, amigos e eleitores, candidatos eleitos ou não, que fizeram
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parte de sua caminhada, fez um breve balanço e prestação de contas de seu
mandato, desejou êxito aos eleitos, logo após usou a palavra a senhora Vice-prefeita
10NE TOMAZ PEREIRA DE CAMARGO, que após a saudar a todos, agradeceu a
todos pela confiança, desejou a todos um feliz ano novo, colocando-se a disposição
do Prefeito eleito, agradeceu ao seu esposo pela ajuda para chegar até aqui, em
seguida usou a palavra o Prefeito JOSÉ LUIZ BITTENCOURT; que após saudar e
agradecer a presença de todos, agradeceu a Deus, aos familiares e aos eleitores pela
confiança recebida na eleição, desejou êxito aos vereadores, trabalhando com
humildade, esperando que possamos dar continuidade aos trabalhos, fazendo o
melhor pelo município, com a aplicação das metas, e fazendo que o Município
continue crescendo e que será prefeito não só de seus eleitores, mas sim de todos,
pois a eleição acabou em 15 de novembro; encerrado os pronunciamentos, o senhor
Presidente agradeceu a presença de todos aos trabalhos da presente sessão solene,
desejando um feliz ano novo, colocou a Câmara a disposição de todos, prometendo
muito empenho e trabalho a frente da Presidência, pediu união dos senhores
vereadores nos trabalhos legislativos, agradeceu a presença das autoridades,
agradeceu as pessoas pela organização do evento, Nada mais havendo para que seja
objeto de deliberação nesta ocasião, encerro a presente Sessão Especial, rogando a
Deus que estenda suas bênçãos sobre nós em todos os dias deste ano, convocando
os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que dará inicio a nossa
legislatura, a qual encontra-se prevista para ocorrer no próximo dia 22 de Fevereiro de
2021, ou ainda em caso de eventual convocação objetivando a realização de Sessões
Extraordinárias, ocasião em que a Mesa Executiva da Câmara Municipal adotará as
providências e também para compor as Comissões Permanentes para o biênio que se
inicia, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão solene de
posse, da qual eu, MAICON HENRIQUE DE OLIVEIRA. Secretário Administrativo da
Câmara Municipal, extraí a presente ata, a qual receberá a assinatura de todos.
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